PRZEKROJ A-A
C220-1660
1:20 @ 3 otw. 018 DONICA WG RYS. K/30
9010 1660
30 1510 | 1500 | 1500 | 1500 | 1500 | 1500 4 790 | 790 ‘ 40
<
‘ ‘ 5 ‘ 6 5 ‘ 6 2202700 ‘ [ 220-2680 €220-2700 @ ’
5 1120-1190 5 | 6 | 0 4x4 otw. D18 @ 2x2+2x1 otw. P18 PRZEKROJ D-D
2x2 otw. @13 | : +2x2+2x1 otw. Q18 o
! | L120x80x8-70 5 6 9019 | 1493 3 I | < 1:20 .
: J , : : : SCIANA OSLONOWA Z BETONU
| 2+2M12-50 | 172 otw. 01300 9006 1509 7 / A —=%
: , i 1503 ~eco . o ARCHITEKTONICZNEGO
| 1503 - | 2M16-65 2M16-65 | N ] ]
+ O
| 1 1503 = ¥ I 45 | 45 ks
| | 1503 o @g\ \B ZM16-65 ~ o @BL, 10x130-210 16 ol g 1220 260 1220 260 , 1220 .
' -|1.640 : : ; @? / -|1.640 4 otw. 01 (- ~ ) 1%
| JL640 ] spadek gomej powierzehni E?‘Ea S I DI / e <169 otw. 018 | | I N - {0300
| SEAASAS gl ﬁ e undamentu 6% e RESESEReRs ’ = RIRRT S %
: ) 3o = T RIS g BL. 10x80-220 /| ~ ~ 15 15 -
| BL. 10x80-240 , . 2 9 €220-9019 BL. 10x150x150 - g
~ 2 NEESSY - —— = | J BN 2 otw. @18 g 1 16— Rk 80x80x6 ) 1190 a
| - / . 3x2 otw. @18 2 otw. 018 3100 / 7
3932 / / -
| PODLEWKA BETONOWA ) : . BL. 10x200-200 4 +5x2 otw. 913 ali 20 X4KOZ /34x38/40x3/ P
| { \ KOTWY HILTI 1 8 ™ Rk 80x80x6 L=1190 B=1000 /OC %
: gr. 20mm 7, PODLEWKA BETONOWA of (") /]w KOTWY HILTI 4 otw. 013 s 132 © 45149135 g
| V' o  2XHIT-RE-500 % S| /v 5~ 2xHIT-RE-500 / ' S o [ 7
| N e +HIT-V-5.8-M16x200 gr. <mm = //. = +HIT-V-5.8-M16x200 KOTWY HILTI // S — 5 i . ] ] //
' ®© /22/ g © 4x HIT-RE-500 g N 9 I I s/,
| 0/ Y, +HIT-V-5.8-M12x220 e N Y T — v
| : : . I A > = / /
i 50 5;6 A 1 £\ L120:8058-70 oy
~ L7770 AN L7070 L2707 L7 F2on. 013 Ao e
| | | | | | I 1120 - 1190 /
| 1580 1 3040 1 3000 It 3040 1 1580 | 50 ot O3 o
Izolacja przeciwwilgociowa s o
i ) e Q)
_ Beton Bl 1 : /
cton BIS. grubos¢ 0.10m PRZEKROJ B-B 1140 701170, 1140 | P 3
o o d M [ / /
e ol | [P ‘ e
12320 -11.640 = : : . . hd /// -]1,640 R
1660 9000 1660
RIS ' > o YV
4 1580 4 1500 | 1500 | 1500 | 1500 | 1500 | 1500 40 1580 _40 AIW | ONGN¢ | @irs v
790 | 790 790 790 ‘ 7 /
/ 7 )
830 . p | pRsv e,
5 816 y g - / g
/
DONICA WG RYS. K/30 gy P PODLEWKA BETONOWA 4// / s
5 @ "' | | § ‘, ar. 20mm s \CE) /1, 270 300/
= ! -10,560 | " @ : e ~ ~ ! - i y S Olo| |/ s
: ‘ =S \ | @ . ' | | o y / ® | /
= . - ~ \ (6, | . | 70 , 1506 / 77
R | )i 4M16-60 = . | @ . 5 | P S
N g .1 / Eﬁ, ~ 8/ | \ | @ | e f 1120-816 | 200 1110 200 1450 200 940 2004170} 500,
. N S : ! / / S s -12,750
' = 2M16-65 ig . @ . / s .
1) 1. tox130210 (3) [cnosmy s g2 N\ (3) / ' | 2 ST / X ’ i\ AT,

Slolo | | 5X2 otw. Q13 G | e I X S | = 4 1310 1480 L 1310 4 S
~| 0 L 4M16-60 I = N 4 ©
ool 00 | Rk 80X80X6< ; | Q | | [ I N ) 9 o~ 4180

i’ -850 | . Rk 80x80x6 © | ‘ Rk 80x80x6 g | @_/ __ 2M16-65 \@ L\@ o O< § Rura drenarska
- B - [ «—
ill’ﬂ 11,690 | | o Bl 2 i @/ | | \@ Sk
<= . . o : — —— o . : .
RERESIREE: b 7 T _ °F %8 B p S . g
.@ A A7 .@ A0 ‘@ .o o ’@ Szczegot "A" 7C7ego
/ v A / ‘ 1:10
v, . 7 /Y, e oV, RIROXROXG 1:10 BL.2IOXISg-11;'O @
60,80 ,60 otw.
/E/ 3 T// P /T/ P /T/ N 4
o S % S % SF ! 150
s — / N, KOTWY HILTI s N s aaNine 115
s M 4 /i/ 4x HIT-RE-500 AN 4 )/ Vs S _| L1138
. 319 N
NV W 5 +HIT-V-5.8-M12x220 o, v N g %? Ve o
V V )// V v j Ql N -3
s ~ / 7 / / —
7/ // e /// / = //jr/ 7/ /// / /// s /// 7/ /I/ 77 /// 7/ /// nz /// 7/ /// s /// 7/ 140 BL' 10X200-200 \ _¢_
Z////i////x (@] Z////i////x K////l////>\ //////i////>\ Z////l////>\ K////i/ //B\ 200 40tW.013 8 /l@
L 1580 L 3040 L 3000 L 3040 L 1580 L 80
A1 A A Al A A
UWAGI:
PRZEKROJ C-C 1. Rysunki rozpatrywac tacznie z pozostatymi rysunkami konstrukcyjnymi
1:20 Szczegot "E" oraz pro,jek.tami brat.l.Zowyn.li. \W razi§ st\yierdzenia.w trakcie realiz’aqji
1660 8990 Szczegot "C" 10 warunkéw innych niz zatozone, nalezy niezwlocznie skontaktowaé sie
40 L, 790 l /90 40 1500 l 1500 l 1500 l 1500 l 1500 l 1350 l 140 710 ' z projektantem w celu ustalenia rozwiazan zamiennych.
80 ' BL. 10x80-220 @ y-y Wszelkie rozbieznosci, zmiany i odstepstwa od projektu nalezy uzgadniaé
- £ 7 2 otw. 018 z projektantem.
5 €220 : y 2. Fundamenty wg rysunku K/24, Rzut pochylni wg rys. K/25
SCHODY SCH-1 2 —49— 9 | -10,020 l?rzekroje A-A do D-D oznaczono na rysunku K/24 i K/25
WG K/30 2l-— L 3& <+ 3. Sciana Qsionowa z betonu architektonicznego - szczeg(.')iowe wymggania
_ —|N § odnos$nie do wygladu ( ksztalt, faktura, tekstura, kolor itp.) wg projektu
| -10.020 R || = S 4+ S architektury.
| 5 N | Q) 4. Konstrukcja stalowa pochylni ocynkowana
~ ! 4 : 9 5. Kraty pomostowe obramowane , ocynkowane antyposlizgowe SERRATED
| | 220 80 ptaskownik 40x3 zlobiony z pretem kwadratowym skrecanym.
@\ | | : q i | Kraty mocowane do konstrukcji tacznikami systemowymi - min 4 taczniki
o : 3 - 1 kratg.
J \ -10,560 = - AN L ) ha % xrate . . . .. .
N : | | 2M16-65 ' T L 27 BL. 10x110-210 6. Barierki wg projektu architektury - stupki spawane do konstrukcji pochylni.
=3 e = | Q | BL. 10x110-210 | KOTWY HILTI 2 otw. 013 110 . . . ) ,
Q 0\ ! N ] 4M16-60 ‘ y | @ S ot O3 | 2x HIT-RE-500 70 44 7. Belki stalowe poz. 11 4 zagicbione w gruncie obetonowac z zewnatrz,
R L\ 1 § @ . . ’ : +HIT-V-5.8-M12x220 pomiedzy belkami ( pod kratami ) grunt do poziomu fundamentéw
S i il | | | 0 przy wjezdzie na pochylnie zatozy¢ krawezniki zamykajace.
45 | ! C220-9009 ~ ! N b
. | 9 3x2 otw. D18 22 | | ~ @ Rk80x80x6 | Eg \ 8 9

5 | | +6x2 otw. D13 | o | py .7-1382 | — SZCZCgél "D" & 2 iy

o) ~ | : ! - !

“lolg 1 | | 80 © | | 1:10 X - X
®1% | i 4 { |

~ \@ | Rk80x80x6 /] Rk80x80x6 /| : €220 B B 130
640 | | -1032 | -1212 | | | 1 €220 5503
JL640 <[1.6% I | I | | oy N\ Il <y < 7
SASASASAS 5 % / % SF | S | oF O — Tl
— A //. / //~ 1 // 1 //~ N ™~ | | _¢_ _¢_
//// Ozt Ot 4V 11 %l [ SER = WYKAZ STALI PROFILOWEJ Ws-5/1 ETAPI
. ~ N
N N / /s ! aM16:60 " MAE

o A 1 A gL gl o el

3 v v v v oar [ o Branza: konstraka —— N — P— F— )

> I/ V I/ |/ |/ | | BL. 10x130-210 ranza: konstrukcja mig i nazwisko r uprawnien pecjalnos¢ odpis Data: 11.2014

= 7 7 / KOTWY HILTI 7 7S | ' 3 @ '4 X ®-18 Autor projektu: inz. Anna CHALUBIEC upr.bud.369/90 konstrukcja Faza: PWZ

/ / / / / / / / / / ! X otw. N
; . ' 4x HIT-RE-500 ; ; rrys.
//l g v g g //l g +HIT-V-5.8-M12x220 / /l g //! y | S Sprawdzit: mgr inz. Ewa MADAJ upr.bud.440/92 konstrukcja K/ 26
-12.750 /V /{ //V //’l/ //’l/ | // // Tresc: BUDYNEK | Skala: 1:20 : 1:10
<I—’— v vl v ey ( 21|

(@] 77777 77N 777 7T 77 ST T ST T T TITST T - .-

(@] Z////;////>\ Z////!////>\ Z////'////X //////'////>\ K////'////v///////// A POCHYLNIAZEWNETRZNA PRZEKROJE Plot: 1:20

- | | | | 200 Pracounia Pojekowa Achex’ s, | RELUCN | pR7EBUDOWA BUDYNKU KOMENDY POWIATOWE POLICY W BEDZINIE

L 1580 L 5040 L 5000 2840 Nazwa zamowienia: :
A 7 7 7 Symbol: 2013/42 ZAPROJEKTOWANIE | WYBUDOWANIE W RAMACH ZADANIA P.T. "KOMENDA POWIATOWA POLICJI
3040 W BEDZINIE - REMONT KOMPLEKSOWY" - PROJEKT ZAMIENNY

ZASTRZEGA SIE WSZELKIE PRAWA, WYNIKAJACE Z USTAWY O PRAWIE AUTORSKIM. RYSUNEK NINEJSZY NIE MOZE BYC PRZERYSOWYWANY, UZUPELNIANY
LUB ODSTAPIONY KOMUKOLWIEK BEZ PISEMNEJ ZGODY JEDNOSTKI AUTORSKIEJ.
RYSUNEK OPRACOWANO W PROGRAMIE AUTOCAD 2004, NR. LICENCYJNY. ACAD 2004-341-00713354.




